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Oliver Zipse odovzdá funkciu predsedu predstavenstva BMW 

AG Milanovi Nedeljkovićovi 
 

+++ Ukončenie pôsobenia v predstavenstve po celkovo 35 rokoch 

v spoločnosti +++ Nicolas Peter: „Oliver Zipse formoval vývoj BMW Group” 

+++ Milan Nedeljković prevezme funkciu predsedu predstavenstva dňa 14. 

mája +++ Raymond Wittmann ho nahradí ako člen predstavenstva 

zodpovedný za výrobu +++  

 

Mníchov. Kontinuita a skúsenosti na čele skupiny: Na konci dnešného dňa 

odovzdá Oliver Zipse funkciu predsedu predstavenstva spoločnosti BMW AG 

Dr.-Ing. Milanovi Nedeljkovićovi. Zipse po celých 35 rokoch v spoločnosti 

plánovane končí svoje pôsobenie v predstavenstve. 

 

Celý dozorná rada spoločnosti vyjadruje Oliverovi Zipsemu úprimnú vďaku za 

jeho mimoriadny prínos pre BMW Group. Počas jeho pôsobenia strategicky 

preorientoval spoločnosť a úspešne ju viedol cez globálne krízy, ako bola 

pandémia COVID-19. 

 

„Vďaka jeho strategickému vedeniu a dlhoročnému záväzku formoval vývoj 

BMW Group. Jeho meno bude úzko spojené s projektom NEUE KLASSE, ktorý 

predstavuje kľúčový projekt BMW orientovaný na budúcnosť,” uvádza 

predseda dozornej rady Dr. Nicolas Peter. „Oliver Zipse vždy zaujal jasný 

postoj, a to aj tvárou v tvár vonkajšiemu odporu, čím udržiaval spoločnosť na 

správnej strategickej ceste aj v nestabilných časoch.” 

 

“Viac ako 35 rokov bola BMW Group mojím profesionálnym domovom. 

Odchádzam so hlbokým pocitom vďaky: za dôveru, ktorá mi bola prejavená, za 

profesionálne výzvy, ktoré ma zaviedli do rôznych oblastí spoločnosti, a 

predovšetkým za výnimočný tím, ktorý s nadšením a priekopníckym duchom 

formuje mobilitu budúcnosti. Bolo pre mňa veľkou cťou viesť BMW Group ako 

predseda predstavenstva po dobu siedmich rokov,” hovorí Oliver Zipse, 

predseda predstavenstva BMW AG. 

 

Jeho nástupcom sa stane Milan Nedeljković, ktorý je členom predstavenstva 

spoločnosti BMW AG od roku 2019 a bol zodpovedný za oblasť výroby. 57-

ročný Nedeljković začal svoju profesionálnu kariéru v spoločnosti v roku 1993 

ako stážista a má rozsiahle medzinárodné skúsenosti. Zastával rôzne 

manažérske pozície, okrem iného v závodoch v Oxforde, Lipsku a Mníchove, 

ako aj pozíciu riaditeľa pre kvalitu v spoločnosti. Jeho zmluva ako predsedu 

predstavenstva platí do roku 2031. 

http://www.bmwgroup.com/
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Dr. Nicolas Peter: „Milan Nedeljković vyniká svojím podnikateľským myslením 

a dôsledným cieľavedomým prístupom, ako aj jasným zameraním a dôsledným 

riešením zložitých úloh. Kladie veľký dôraz na zodpovedné využívanie zdrojov, 

či už ekonomických alebo ekologických.“ 

 

Milan Nedeljković hovorí: „S modelovou radou NEUE KLASSE uvádzame na trh 

generáciu vozidiel, ktorá stanovuje nové technologické a emocionálne 

štandardy. Naše produktové tempo je vynikajúce. V spojení s naším globálnym 

pôsobením nám to dodáva vietor do plachiet. V dynamickom prostredí je 

potrebné konať konzistentne a podnikateľsky. Ziskovosť a rýchlosť sú kľúčové. 

Teším sa, že budem môcť viesť túto výnimočnú spoločnosť do budúcnosti.“ 

 

Dr. Raymond Wittmann (47) ho nahradí ako člen predstavenstva zodpovedný 

za výrobu s účinnosťou od 14. mája. V BMW Group pôsobí od roku 2015 a od 

roku 2024 je zodpovedný za firemnú stratégiu a rozvoj. Predtým zastával 

viacero manažérskych pozícií v rôznych divíziách spoločnosti. 

 

„Raymond Wittmann kombinuje strategické myslenie s operačnou 

dokonalosťou a spoľahlivým riadením podniku,” hovorí Dr. Nicolas Peter. 

„Vďaka svojim rozsiahlym skúsenostiam naprieč divíziami a medzinárodnej 

perspektíve disponuje kľúčovými vlastnosťami potrebnými na vedenie divízie 

výroby.“ 

 

V nadväznosti na 106. valné zhromaždenie spoločnosti BMW AG sa dnes 

uskutoční samostatné zasadnutie akcionárov s prioritnými akciami. Jeho 

cieľom je rozhodnúť o schválení premeny všetkých prioritných akcií na kmeňové 

akcie. 

 

Kontakt pre médiá: 

BMW Slovenská republika 

Milan Stupka 

Corporate Communications Manager 

Mobil: 00 421 903 28 34 97 

E-mail:  milan.stupka@bmwgroup.com 

 

 

BMW Group 

Spoločnosť BMW Group je prostredníctvom štyroch značiek BMW, MINI, Rolls-

Royce a BMW Motorrad najväčším výrobcom prémiových automobilov                             
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a motocyklov na svete a zároveň ponúka aj prémiové finančné služby. Výrobná 

sieť spoločnosti BMW Group pozostáva z viac ako 30 výrobných a montážnych 

závodov po celom svete. Predajnú sieť tvoria zastúpenia vo viac ako 140 

krajinách. 

 

Spoločnosť BMW Group zaznamenala v roku 2025 celosvetový predaj viac než 

2,46 mil. osobných automobilov a viac než 202 500 motocyklov.                                         

V hospodárskom roku 2025 činil zisk pred zdanením 10,2 miliardy eur, celkový 

obrat dosiahol výšku 133,5 miliardy eur. Spoločnosť BMW Group 

zamestnávala k 31. decembru 2025 po celom svete 154 540 zamestnancov. 

 

Hospodársky úspech spoločnosti BMW Group sa vždy zakladal na 

vizionárskom myslení a na zodpovednom konaní. Trvalá udržateľnosť 

predstavuje kľúčový prvok korporátnej stratégie spoločnosti BMW Group                           

a pokrýva všetky produkty od dodávateľského reťazca, cez výrobu, až po 

koniec fázy používania všetkých produktov. 

 

www.bmwgroup.com 

LinkedIn: http://www.linkedin.com/company/bmw-group/ 

YouTube: https://www.youtube.com/bmwgroup 

Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup 

Facebook: https://www.facebook.com/bmwgroup 

 

BMW Slovenská republika 

BMW Slovenská republika, ako priamy slovenský zástupca výrobcu BMW 

Group v Mníchove, vznikol v roku 2006. Spoločnosť ponúka prémiové 

automobily, motocykle a služby. Sieť miestnych partnerov tvorí: 

Deväť autorizovaných predajcov so servisom automobilov značky BMW – Auto 

Palace a Bavaria Bratislava v Bratislave, Lion Car v Banskej Bystrici, Rija 

Bavaria v Nitre, T.O.B. v Trenčíne, Bavaria TT v Trnave, MD Bavaria v Žiline, 

Regnum Bavaria v Prešove a Regnum Košice v Košiciach. 

 

Samostatné autorizované servisné prevádzky značky BMW v Bratislave – 

Group M a v Dunajskej Strede – Dunauto. 

 

Autorizovaní predajcovia MINI so servisom značky v Bratislave a v Košiciach a 

samostatné autorizované servisné prevádzky značky MINI v Banskej Bystrici, 

Bratislave, Nitre a v Žiline. 

 

http://www.bmwgroup.com/
http://www.linkedin.com/company/bmw-group/
https://www.youtube.com/bmwgroup
https://www.instagram.com/bmwgroup
https://www.facebook.com/bmwgroup
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Autorizovaní predajcovia motocyklov BMW so servisom v Banskej Bystrici, 

Bratislave, Košiciach a v Žiline. 

 

BMW Financial Services Slovakia, s.r.o., je priamy zástupca celosvetovej divízie 

BMW Financial Services poskytujúcej finančné a poistné produkty v rámci 

skupiny BMW Group. 
 


